

Оксані БУТ

froi+request-122624-dc063be9@dostup.pravda.com.ua

Шановна пані Оксано!

У Командуванні Медичних сил Збройних Сил України, за дорученням, в межах компетенції, опрацьовано Ваш запит на інформацію до Міністерства оборони України щодо надання роз'яснень з питань оформлення документів для декретної відпустки військовослужбовцями-жінками.

За результатами опрацювання повідомляється наступне.

Військово-лікарська експертиза у Збройних Силах України організована згідно вимог Положення про військово-лікарську експертизу в Збройних Силах України, затвердженого наказом Міністра оборони України від 14.08.2008 № 402, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 17.11.2008 за № 1109/15800, зі змінами (далі – Положення).

Медичний огляд військовослужбовців проводиться згідно вимог глави 6 розділу II Положення.

Відповідно до пункту 6.25 глави 6 розділу II Положення, військовослужбовцям-жінкам відпустка у зв'язку з вагітністю надається на підставі постанови госпітальної або гарнізонної військово-лікарської комісії (далі – ВЛК) з дня виникнення у них права на відпустку. Строк вагітності установлюється відповідним медичним закладом.

Відповідно до пункту 6.1 глави 6 розділу II Положення, направлення на медичний огляд ВЛК військовослужбовців проводиться прямими начальниками від командира окремої частини, йому рівних та вище.

Постанова ВЛК про потребу у відпустці у зв'язку з вагітністю оформляється довідкою про вагітність (додаток 16 до Положення), яка затвердженню штатною ВЛК не підлягає і видається на руки військовослужбовцю-жінці або висилається командиру військової частини, де вона проходить службу.

Ураховуючи зазначене, військовослужбовцю-жінці у визначений законодавством України і встановлений лікарем-гінекологом (у якого перебувала на обліку вагітна) строк вагітності, який дає право на відпустку у зв'язку з вагітністю, необхідно за направленням командира військової частини пройти медичний огляд госпітальною або гарнізонною ВЛК і отримати довідку про вагітність.

З повагою

Заступник командувача Медичних сил Збройних Сил України  
полковник медичної служби



Юрій ПОДОЛЯН

Алла Єременко (044) 521-85-47

Командування Медичних сил Збройних Сил України  
№ 510/12/12 від 24.01.2024 23:54:00 арк. /

